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El Pleno en sesión ordinaria celebrado el día 3 de diciembre de

2021, adoptó el acuerdo que, según el acta correspondiente, to-

davía en borrador y a reserva de los términos que resulte de su

aprobación definitiva en próxima sesión del mismo órgano, dice li-

teralmente como sigue:

«7º. Delegación competencias para la correcta ejecución del

contrato de obras “Restauración del Castillo de Luque” en Córdo-

ba. GEX n.º 1816/2021.

Visto el expediente de contratación, relativo a la contratación de

la ejecución de la obra de “Restauración del Castillo de Luque” en

Córdoba, tramitado mediante procedimiento abierto y en virtud de

la encomienda de gestión suscrita al efecto entre la Diputación de

Córdoba y el Ayuntamiento de Luque con fecha 21 de abril de

2021 y publicada en el Boletín Oficial de la Provincia de Córdoba

nº 80 del día 29 del mismo mes y año. GEX N.º 910/2020.

En sesión ordinaria por el Pleno del Ayuntamiento de Luque,

celebrada el día 30 de agosto del año en curso se acordó adjudi-

car el contrato de ejecución de obras de “Restauración del Casti-

llo de Luque” en Córdoba.

Dada cuenta que las certificaciones de obra deben ser aproba-

das por el órgano de contratación y de conformidad con el artícu-

lo 240.1 de la Ley de Contratos de las Administraciones Públicas

y la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector Pú-

blico, […] A los efectos del pago, la Administración expedirá men-

sualmente, en los primeros diez días siguientes al mes al que co-

rrespondan, certificaciones que comprendan la obra ejecutada

conforme a proyecto durante dicho período de tiempo, salvo pre-

vención en contrario en el pliego de cláusulas administrativas par-

ticulares […] .

Así mismo, de conformidad con el artículo 198.4 de la Ley de

Contratos de las Administraciones Públicas y la Ley 9/2017, de 8

de noviembre, de Contratos del Sector Público, «La Administra-

ción tendrá la obligación de abonar el precio dentro de los treinta

días siguientes a la fecha de aprobación de las certificaciones de

obra o de los documentos que acrediten la conformidad con lo

dispuesto en el contrato de los bienes entregados o servicios

prestados […] ».

Visto que por acuerdo plenario en sesión extraordinaria cele-

brado el día 5 de julio de 2019, se acordó que la periodicidad de

las Sesiones de Pleno ordinario sea cada dos meses.

Visto que las certificaciones de obra deben ser aprobadas por

el órgano de contratación, siendo éste el Pleno de la Corporación.

Dada cuenta que el Pleno puede delegar la competencia del ar-

tículo 22.2.ñ) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las

Bases de Régimen Local, referente para la aprobación de los pro-

yectos de obras y servicios cuando sea competente para su con-

tratación o concesión, y cuando aún no estén previstos en los

presupuestos, en el Alcalde y en la Junta de Gobierno Local.

La Corporación por unanimidad de los miembros que la compo-

nen, contando con el informe favorable de la Comisión Informati-

va de Asuntos Generales, acuerda:

Primero. Delegar el ejercicio de la competencia para la aproba-

ción de las certificaciones de obra, así como, reconocer la corres-

pondiente obligación, aprobación y ordenación del pago, para la

ejecución del contrato de obra de “Restauración del Castillo de

Luque (Córdoba) del Pleno en la Alcaldesa-Presidenta, ajustán-

dose a lo previsto en el artículo 22.4 de la Ley 7/1985, de 2 de

abril, Reguladora de las Bases de Régimen Local.

No obstante, el Pleno podrá avocar en todo momento las atri-

buciones delegadas.

Segundo. Publicar el acuerdo de delegación en el Boletín Ofi-

cial de la Provincia, cursando efecto a partir del día siguiente al

de su adopción. »

Luque, 14 de diciembre de 2021. Firmado electrónicamente por

la Alcaldesa, Felisa Cañete Marzo.

Martes, 21 de Diciembre de 2021 Nº 240  p.1

E
l d

oc
um

en
to

 h
a 

si
do

 fi
rm

ad
o 

el
ec

tr
ón

ic
am

en
te

. P
ar

a 
ve

rif
ic

ar
 la

 fi
rm

a 
vi

si
te

 la
 p

ág
in

a 
ht

tp
://

w
w

w
.d

ip
uc

or
do

ba
.e

s/
bo

p/
ve

rif
y


		2021-12-21T08:00:34+0100
	Córdoba
	DIPUTACION DE CORDOBA
	Diputación de Córdoba




